

不炒股,一门心思靠打球赚钱 不乱花,上千元的鞋子只有两双

退役后,鲍春来想开球馆和餐厅

专家:不建议投资房产,需要加强健康险和意外的保障

中国民生银行
明星理财时间

一直以来,湖南被誉为羽球之乡,这里走出了太多的世界冠军。而出生在长沙的鲍春来,正是湖南人的骄傲。他最近正随湖南队征战

全国羽毛球俱乐部超级联赛。

当记者和他聊起赛场外的理财生活,腼腆的鲍春来坦言,自己对理财并不在行,在理财方面还存在欠缺。

■记者 姚乐 实习生 梁露

【关于理财】“不炒股,大部分钱存在银行”

“平常的收入、奖金等大部分都是存在银行。”鲍春来告诉记者,平常大概10%的收入用于吃穿等生活开销,另外的都存起来。

“我从来不炒股,没有时间,也不大感兴趣。我觉得炒股需要一直盯着看,股票的涨跌都会影响心情。现在对我最重要的就是

要打好每一场比赛,通过自己的本职工作来赚钱,这样更加稳定,也更可靠。”

鲍春来告诉记者,打超级比赛获得冠军的话会有7000-8000元的奖金,他会存起来。拍广告的代言费还比较合理,大部分也都存起来了。

【关于消费】“花销主要是吃和穿,不一定买名牌”

鲍春来现在每个月的花费主要是在吃和穿上。吃的话不一定选价格昂贵的,味道好就可以。在穿的方面,喜欢潮流化、个性化、款式多样的衣服,不一定要选牌子。

平常他在国外买衣服鞋子的次数比较多,“我比较喜欢欧洲的一些牌子,款式和尺码都比较适

合我。有时候碰到款式很好的,就会不加考虑地买下来,不过那种情况并不太多。”

平常穿的多是休闲服,一般在三四百元,但是正装以及皮衣之类的会有2000多元,鞋子基本上就是二三百元的,1000多元的鞋子有两双。

【关于投资】“退役后可能会做与专业相关的投资”

“对于投资,一来不懂,二来没时间。这些钱都是辛苦赚来的血汗钱,投资要谨慎。当然如果项目确实有价值,也可能在退役之后考虑投资。”

“不过,投资肯定会与自己的专业挂钩。我觉得开球馆比较具有投资价值。有朋友开过球馆,生

意还不错。另外,一些与专业相关的主题餐厅、酒吧等也是不错的选择。如果要做某项投资,我肯定会邀请懂行的朋友一起做。”他笑着告诉记者。

对于进入娱乐圈,鲍春来表示,“这要随缘,不过还是蛮喜欢唱歌的。”

【关于回报】“家人朋友需要用钱时舍得花”

西南发生旱灾后,鲍春来在个人博客上写了一篇名为《关注旱灾,加油祈祷》的文章,表达他对灾区的关心。“当时队里组织捐款,我捐了3000元,我觉得这是我应该做的。”

“家人和朋友有困难,需要帮

助,我都会舍得花钱帮助他们。也在考虑为爸妈买保险。虽然对保险了解不多,但我觉得保险是一种保障,一份规划,是必要的。朋友结婚时我送的是一些水晶摆设方面的小礼物,代表自己的一份小心意。”鲍春来告诉记者。



羽毛球国手鲍春来对理财不在行。

钱够用就行

记者手记

“刚出道时没有时间和精力去想其他的事情,但是现在有了一定的基础,会有一些人生规划,或者会尝试一些投资,做一些自己想做的事情”。鲍春来表示。

“其实我对理财并不在行,对银行理财产品也只是稍微知道一点,其他的投资可能退役之后会尝试一下吧。”

谈到其他明星都有投资房产的话题时,鲍春来表示,自己在湖南有房子,虽然常年在外比赛,但没有想过要租出去。“租出去也没有多少钱,倒不如在队友们需要的时候,能有个好地方住。现在的房价比较高,想等到合适的时机再买房,自己住或者作为投资都可以。”

鲍春来虽然在理财问题上远没有达到冠军级别,但他对财富的淡定令人印象深刻。他告诉记者,钱够用就行。希望再打几年球后,不为自己的生活来源或者一些生活琐事所困扰,能按照自己的想法和规划来生活,现在要做的,就是通过自己在专业上的努力,把球打得更好。

民生银行·理财健诊

鲍春来有储蓄的习惯,不乱花钱,并且孝敬父母,作为一位名人,难能可贵,目前因为忙于工作和无暇关注资本市场,基本没有涉及投资理财,但同时已经开始考虑在退役以后做与专业相关的投资,说明了鲍春来还是具有一定的理财意识,需要及时制定一份专属的个人理财方案。

作为一位名人运动员,一生的成就离不开健康的身体,鲍春来需要加强健康险和意外风险的防范,保障自

己的运动生涯;同时鲍春来非常关心父母,为保证父母退休后的生活品质,要给父母准备一笔养老金;目前的房市正值市场政策调控,可以选择暂时规避等待合适时机;因其平常收入、奖金等大部分资金均存在银行,针对现有资金的价值增值及选择合适的投资方式显得尤为重要;另从明星的社会形象考虑,建议鲍春来对公共慈善事业的捐赠等社会活动支出做好安排。

民生银行·理财配置建议

1、合理规划、加强保障、生活无忧。在家庭资产配置中,可考虑给父母及自己配备足额的保险,准备养老金。如民生银行代销的系列分红型保险,本金保障,每年固定返还外加分红,复利滚动,可有效抵御通货膨胀,让父母及自己生活无忧,并且免征税收可有效合理地进行避税,另外赠送高额保障,既是财富规划,也是对自己及家人的保障。

2、注重资产保值增值、适当配置黄金。黄金具有保值和增值功能,是最好的避险和投资工具,也是对抗通货膨胀及政治经济动荡的最理想武器。目前民生银行正在热销的以实物黄金做保底的黄金1号投资理财产品,通过挂钩黄金涨势可获得高额资金回报,金价回落时以低廉的手续费及合理价格取得实物金条,收藏储备的同时还可享受民生银行的回购

服务,进可攻,退可守,充分实现投资的效益最大化。

3、小额投入、大额回报、财富增值。考虑到目前没有闲暇时间做投资,建议可采用基金定投。不用太专业的知识,也不需要为市场买点和卖点劳心,采用平均成本法,分散风险的同时抵挡市场波动,通过长期储备,复利投资,让钱生钱,小额投入可以获得大额财富,实现财富增长。

4、闲散资金、稳健理财。根据5月CPI数据3.1%及PPI数据7.1%来看,7月中旬即将公布的6月CPI数据还将保持增长趋势,闲散资金可以选择购买民生银行的非凡财富管理增值型系列,非凡理财产品每月推出,产品类型丰富,期限灵活,从7天至1年不等,可满足不同时期的不同需求,购买2个月理财即可获得预期年收益3.1%在保证资金使用的同时又可轻松对抗通胀。

金牌理财师推荐

黄靓 中国民生银行长沙分行人民路支行理财经理,湖大财政学硕士,AFP持证人,国家金融理财师,具备保险、基金等执业资格,丰富的产品知识,熟练掌握银行各类理财产品优缺点,擅长从客户需求角度思考,合理配置理财产品。

中国民生银行长沙分行各网点理财经理咨询电话:
分行营业部 84907160 香樟路支行 85322718
人民路支行 84399450 星沙支行 85246400
衡阳分行 0734-8129949 欢迎垂询

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANKING CORP. LTD. 非凡财富 EQUATED BANKING

期指商品双双冲高回落

周四IF1008合约冲高回落,放量增仓,收于2610.8,跌幅为1.6%,失守5日均线。超级大盘股农行上市首日,交易价格摇摇欲坠,从而带领银行板块集体走弱,同时受国家统计局公布的半年度宏观经济数据的影响,以及对下半年经济增幅放缓的担忧,A股在10点半后形成单边下跌。预计期指短期仍将维持震荡,操作上以日内短线交易为主。

隔夜外盘金属弱势整理,农产品继续冲高,昨日国内大多数

商品冲高回落。橡胶走势偏强,价格重新回到前期震荡区间,目前橡胶尚未走出方向,投资者以震荡思维操作为主。有色金属上午表现较为强势,但午后出现了震荡回落,技术上震荡区间在没有被打破之前,以日内操作为主。农产品豆粕表现较为强势,受外盘大幅上扬的影响,国内出现了高开高走迹象,但尾盘出现小幅回落,操作上回落至60均线附近可轻仓做多,严格止损。

■德盛期货株洲营业部 毛谦

期指竞价交易如何进行

期货知识

沪深300股指期货竞价交易采用集合竞价和连续竞价两种方式。

集合竞价是指对在规定时间内接受的买卖申报一次性集中撮合的竞价方式。集合竞价采用最大成交量原则,即以此价格成交能够得到最大成交量。高于集合竞价产生的价格的买入申报全部成交;低于集合竞价产生的价格的卖出申报全部成交;等于集合竞价产生的价格的买入或者卖出申报,根据买入申报量

和卖出申报量的多少,按照少的一方的申报量成交。开盘集合竞价中的未成交指令自动参与连续竞价交易。集合竞价在交易日的9:10-9:15进行,其中9:10-9:14为指令申报时间,9:14-9:15为指令撮合时间。集合竞价指令申报时间不接受市价指令申报。集合竞价指令撮合时间不接受指令申报。

连续竞价是指对买卖申报逐笔连续撮合的竞价方式。连续竞价交易按照“价格优先、时间

优先”的原则撮合成交。以涨跌停板价格申报的指令,按照“平仓优先、时间优先”的原则撮合成交。

德盛期货 TRIUMPH FUTURES

开户热线:0731-82920888
0731-82893316
咨询热线:0731-82919663
0731-82919658
公司网址:www.dsfc.cn